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Město Hradec Králové v úterý večer u příležitosti státního 
svátku 28. října ocenilo pět výjimečných osobností. Za záchra-
nu lidských životů získali medaile města Daniel Koutecký, Li-
bor Karsch a lékaři Ondřej Mrňávek a Jiří Tóth. Pátým oce-
něným je lékař a vědec Zdeněk Zadák, jehož práce přesáhla 
hranice České republiky.

Královéhradecký kraj od 14. prosince upraví tarif integrovaného 
dopravního systému IREDO. Změny přinesou nejen zdražení jízd-
ného, ale i několik pozitivních novinek – například delší platnost 
jednodenní síťové jízdenky, zvýhodněné jízdné při platbě kartou 
nebo přes aplikaci a lepší podmínky pro pravidelné cestující. 

Umělé kluziště v areálu základní školy SNP na Slezském Před-
městí zahájí provoz 1. listopadu. Bruslaři si plochu pod širým ne-
bem užijí i letos zcela zdarma.

Doslova pod asfaltem ukry-
té příběhy odhalili dělníci na 
Velkém náměstí v Hradci Krá-
lové. Při úpravě prostranství 
u kašny odkryli perfektně 
zachovalou historickou dlaž-
bu. Podrobnosti o unikátním 
objevu v rozhovoru prozradil 
vedoucí hradeckých památ-
kářů Jan Falta.

Hrdinství, odvaha i celoživotní práce

Od prosince se mění tarif IREDO

Unikátní objev v Hradci, odborníky 
překvapil stav dlažby z 16. století

Vážení čtenáři, 
listopad je měsícem, kdy se tradice prolínají s novými začátky. Město Hra-

dec Králové si připomnělo výročí vzniku republiky a ocenilo pět výjimečných 
osobností – lidí, kteří svými činy dokazují, že odvaha, profesionalita a lidskost 
mají stále své pevné místo v našem světě.

Stejnou energii do sebe vstřebává i město samo. Hradec se mění – čeká ho 
největší dopravní investice za poslední desetiletí, znovu ožívají jeho historické 
vrstvy i kultura. Umělci projektu WINDOW POP proměňují výlohy v galerii pod 
širým nebem a památkáři pod asfaltem objevují poklady z 16. století.

K listopadové atmosféře patří i světla – v ulicích už září první vánoční moti-
vy a na Slezském Předměstí se opět rozjíždí bruslařská sezóna. Možná se letos 
mezi bruslaři, diváky na stadionu či návštěvníky adventních trhů potkáte prá-
vě s někým, koho Hradec ocenil – hrdinou, který pomohl druhým.

Přejeme Vám, ať i pro Vás zůstane listopad časem světla, odvahy a radosti 
z obyčejných věcí.                                                                                  Eliška H.    

U rybníka Výskyt v hradeckých městských lesích stojí nová dřevěná socha 
ducha lesa Dubora. Symbolizuje propojení města Hradec Králové s jeho lesy 
– dvou světů, které se po staletí prolínají, ovlivňují a potřebují.
Sochu vytvořila společnost Městské lesy Hradec Králové a.s. ve spolupráci 
s místním autorem Jiřím Barešem, který Duborovi vtiskl nejen podobu, ale 
i duši. Zároveň sepsal jeho příběhy do knihy, jež propojuje historii, přírodu 
i fantazii.
Dubor ne náhodou ožil právě v roce, kdy Hradec Králové slaví 800 let od 
první písemné zmínky – je ztělesněním lesa, který po staletí sdílí se svým 
městem jeho osud.
Přijďte do hradeckých městských lesů – najdete tu nejen krásnou přírodu, ale 
i kus historie, která proudí kmeny staletých stromů.

Projekt vznikl S PODPOROU MĚSTA HRADEC KRÁLOVÉ.

DUBOR v městských lesích 
procitl duch lesa

HRADEC UDĚLIL MEDAILE PĚTI OSOBNOSTEM

Cestující čeká zdražení, ale i delší platnost jízdenek

U příležitosti výročí vzniku samo-
statného československého státu se 
ve Filharmonii Hradec Králové usku-
tečnilo tradiční předávání medailí 
města. Primátorka Pavlína Springero-
vá (HDK) při ceremoniálu zdůraznila, 
že právě takové chvíle dávají možnost 
poděkovat lidem, kteří pomáhají dru-
hým a svou odvahou i profesní odda-
ností dělají svět kolem sebe lepším.

Daniel Koutecký získal medaili 
za záchranu ženy, která v březnu sje-
la na kole do Labe v blízkosti mostu 
Železňák. Díky jeho pohotové reakci 
a ochotě riskovat vlastní bezpečí se po-
dařilo ženu zachránit. Svému zachránci 
tak mohla osobně poděkovat i na vče-
rejším předávání medailí města.

Libor Karsch byl oceněn za du-
chapřítomný zásah, při němž zachrá-
nil devítiletého chlapce, pod kterým 
se prolomil led na zamrzlém Labi. 
Karsch okamžitě přiběhl na pomoc 
a vytáhl ho z ledové vody.

Ondřej Mrňávek a Jiří Tóth, 
lékaři z Fakultní nemocnice Hradec 
Králové, obdrželi medaili města za zá-
chranu těhotné ženy, která před poro-
dem náhle prodělala srdeční zástavu. 

Díky rychlé diagnóze a precizní sou-
hře celého týmu se podařilo zachránit 
život matky i dítěte. 

Za celoživotní práci v lékařství, 
která je oceňována nejen v České 
republice, ale také v zahraničí, byl 
medailí města oceněn profesor Zde-
něk Zadák. Po roce 1989 vybudoval 
v hradecké fakultní nemocnici geron-
tologickou a metabolickou kliniku, kte-
rá se stala vzorem pro celý obor. Mezi 
jeho pacienty patřil také prezident 
Václav Havel, jehož stav konzultoval 
i během hospitalizace v krizových ob-
dobích.

Po skončení slavnostního předá-
vání medailí města se mohli hosté 
zaposlouchat do melodií skladeb od 
českých skladatelů Bedřicha Smeta-
ny a Josefa Suka. Na programu byla 
i světová premiéra symfonické kroniky 
k 800. výročí města Letopisy králové-
hradecké skladatele Lukáše Hurníka. 
Koncert odehrála Filharmonie Hradec 
Králové pod taktovkou dirigenta To-
máše Braunera.

Zdroj: Salonky

 „Cílem změn tarifu IREDO není 
prosté zvýšení cen, ale zachování 
výhodnosti pro pravidelné cestující 
a modernizace tarifních podmínek,“ 
vysvětluje v tiskové zprávě náměs-
tek hejtmana pro dopravu Jan Ja-
rolím. 

Zdražení se dotkne především jed-
notlivých jízdenek, jejichž cena stoup-

ne v průměru o 15 %. U vícedenních 
jízdenek půjde o nárůst zhruba o 8 %.
V praxi tak většina cestujících zaplatí 
za cestu mezi zónami o 2 až 6 korun 
více. Hlavním důvodem úpravy je 
rostoucí cena energií, mezd, servi-
su i údržby vozidel. Podle hejtmana 
Petra Kolety jsou výnosy z jízdného 
zásadní pro udržení dopravní obsluž-

Část dlažby, která se během minu-
lého týdne našla na Velkém náměstí 
v Hradci Králové, je z 16. století a je 
z kamene Kunětické hory, část pak 
pochází z bourání barokní pevnos-
ti. „Netušili jsme, že dlažba bude tak 
dobře zachovaná na takové ploše. 
Vlastně je až na drobnosti neporu-
šená,“ přiznává v rozhovoru vedoucí 
Odboru památkové péče Magistrátu 
Hradce Králové Jan Falta.

Z jakého období je dlažba, kte-
rou odkryly práce na Velkém 
náměstí?

Pod vrstvou asfaltu, která na mís-
tě byla od druhé poloviny padesátých 
let, se našla dlažba dvojího typu. Ta 
mladší je z pravidelných pískovcových 
kostek, datovatelná zhruba na přelom 
19. a 20. století. Často šlo o materi-
ál pocházející z bourání hradecké 
pevnosti. Starší je zlomková dlažba, 
ta je nepravidelná a pochází z lomu 
z Kunětické hory. Touto dlažbou bylo 
náměstí vydlážděno už od 16. století.

Takže touto dlažbou bylo vy-
dlážděné náměstí už před více 
než čtyřmi staletími?

Není jisté, zda se s dlažbou od po-
ložení nehnulo. Je možné, že byla 
třeba během těch staletí přeložena, 
srovnána, ale je jisté, že je to dlažba 
z 16. století. Důležité je říct, že tehdej-
ším zadlážděním se zakonzervovala 
nivelita náměstí. Do té doby se výška 
plochy náměstí v podstatě zvyšovala, 
navážel se tam různý materiál, hatě, 
dělaly se tam třeba dřevěné chodníky. 
Vydlážděním v 16. století se výše po-
vrchu prostě ustálila.

Ten odkrytý kousek náměstí je 
vlastně oknem do historického 
vývoje náměstí?

Pravidelná dlažba, v tomto případě 
z pískovce, se vlastně začala použí-

me očekávat pod zbytkem asfaltu na 
náměstí.
Jak se zlomková dlažba poklá-
dala?

Vlastně to jsou větší, nepravidelné 
kameny. Kámen z Kunětické hory se 
špatně opracovává – jak ho dobyli 
a rozbili, tak ho tehdy použili.
Dnes vlastně vede po obvodu 
náměstí dlážděná silnice, jak 
tomu bylo dříve?

Na náměstí vlastně byla pouze je-
diná komunikace při severní frontě 
domů, která vedla z Mýtské ulice do 
ulice V Kopečku. Cesta zřejmě vznik-
la po zrušení pevnosti a městských 
bran. Současná silnice podél Jezuit-
ské koleje, tedy podle jižní strany, je 
ještě mladší.                      Zdroj: VLP

vat, když se zvýšily nároky na po-
chozí vlastnosti a pojízdnost. Máme 
fotografi e z přelomu 19. a 20. století, 
kde je náměstí vydlážděné zlomko-
vou dlažbou a skrz ni vedou chodníky 
z té lepší, pravidelné kostkové dlažby, 
podle toho, kudy se chodilo. Takový 
chodníček vedl třeba od schodiště 
Bono publico do ulice V Kopečku. 
Náměstí má obrovskou plochu a kva-
litně ho vydláždit bylo a bude vždy 
drahé.

Tušili jste, že by mohla být sta-
rá dlažba pod asfaltovými vrst-
vami v dobrém stavu?

Netušili jsme, že bude tak dobře za-
chovaná na takové ploše. Vlastně je 
až na drobnosti neporušená, takže to 
změnilo i náš pohled na to, co může-

nosti. „Pokud chceme zachovat kvali-
tu a rozsah veřejné dopravy, musíme 
reagovat na rostoucí náklady. Úprava 
tarifu je proto nezbytná,“ doplňuje. 
Tarif IREDO zůstává platný ve všech 
autobusech a vlacích v Královéhra-
deckém i Pardubickém kraji a umož-
ňuje přestupování mezi dopravci na 
jednu jízdenku. Od roku 2014 se 
ceny jízdného zvýšily o 33 %, zatím-
co infl ace i tarif Českých drah vzrostly 
o více než polovinu. Podobné úpravy 
nyní zavádějí i další regiony – napří-
klad Plzeňský, Liberecký a Středo-
český kraj. 

Zdroj: Hradecká drbna

Vánoční výzdoba se v Hradci Králové 
ponese i v korunkovém duchu V areálu základní školy SNP zahajuje 

provoz venkovní kluzištěV hradeckých ulicích se vedle královských korunek, jež zdobí město od 
začátku roku, začínají objevovat i první světelné vánoční motivy. Instalují 
je pracovníci technických služeb, kteří během následujícího měsíce rozvě-
sí téměř 160 světelných vloček, rampouchů či hvězd a více než 40 tisíc 
LED žárovek. Poprvé se vánoční výzdoba rozsvítí o první adventní neděli.

Historické centrum nebo pěší zóna v blízkosti Masarykova náměstí, na těchto 
místech se objeví v tomto týdnu první motivy vánočního osvětlení, které pracov-
níci z Technických služeb Hradec Králové nejprve ve skladech testují. V násle-
dujících dnech a týdnech jimi osadí sloupy veřejného osvětlení a vybrané stromy 
v parcích v různých částech města. Na konci listopadu ozdobí také vánoční stro-
my na Masarykově a Velkém náměstí. „Stejně jako v loňském roce, tak i letos 
bude v průběhu listopadu rozvěšeno více než 40 tisíc LED žárovek a 159 motivů 
vloček, hvězd či rampouchů a téměř deset kilometrů světelných řetězů“ říká ná-
městek primátorky odpovědný za Technické služby Hradec Králové Pavel Vrbický.
Náklady na provoz a instalaci vyjdou město na přibližně dva miliony korun. Roz-
svícení vánoční výzdoby bude už na první adventní neděli 30. listopadu.

Už druhým rokem vyrostlo ve spor-
tovním areálu základní školy SNP klu-
ziště z umělých panelů o rozměrech 
24 na 10 metrů. Bruslařská sezona 
přiláká zájemce zejména v odpoled-
ních hodinách. Otevřeno bude každý 
všední den od 16 do 20 hodin, o ví-
kendech a svátcích od 10 do 20 ho-
din. Ve všední dny dopoledne bude 
plocha vyhrazena pro školáky.

„Dopolední hodiny budou na kluzišti 
patřit školákům a odpoledne veřejnos-
ti. Chceme, aby si bruslení mohly užít 
i děti v rámci tělesné výchovy nebo 
školních družin, a zároveň tím vyu-

žijeme kluziště naplno po celý den,“ 
říká náměstek primátorky odpovědný 
za Technické služby Hradec Králové 
Pavel Vrbický.

Na stav kluziště a jeho pravidelnou 
údržbu i letos dohlédnou technici, kte-
ří u mantinelů umístili gumové pocho-
zí koberce, lavice a večerní osvětlení. 
Na umělou plochu je například zaká-
záno vnášet nebezpečné předměty 
a děti do šesti let musí mít dospělý 
doprovod. Alternativa ledové plochy 
bude v areálu přístupná zcela zdarma 
až do konce března.

Zdroj: MMHK



Jak se domoci splacení dluhu?
Snad každému z nás se někdy stalo, že jsme někomu 

půjčili peníze nebo jinou věc, to ostatně patří k normál-
ním mezilidským vztahům. Občas se však stane, že se 
dlužník k vracení nemá – buď zpravidla jen slibuje a vra-
cení odkládá, anebo přestane úplně komunikovat. Jak 
však postupovat, pokud nám na vrácení dluhu opravdu 
záleží a nechceme nechat věc „jen tak“? 

Především je nutné říci, že je třeba věc řešit co nejdří-
ve. Splatný dluh se zpravidla promlčí do tří let ode dne, 
kdy jej dlužník měl poprvé splatit. Pokud dojde k promlče-
ní dluhu, nemusí se následně věřitel jeho splacení vůbec 
domoci. Je proto nutné jednat včas a ještě před proml-
čením podat na dlužníka žalobu. Promlčení lze zabránit 
i tím, že dlužník podepíše tzv. uznání dluhu, pak se dluh promlčí až za 10 let. 

Pokud se dlužník k vracení dluhu nemá, ačkoliv již měl dluh vrátit, je nutné mu 
zaslat předžalobní výzvu. Součástí předžalobní výzvy musí být zejména „výhruž-
ka“ věřitele, že pokud dlužník dluh nezaplatí nebo určitou věc nevrátí v určité lhů-
tě, věřitel podá bezodkladně žalobu. Výzva musí být zaslána nejméně 7 dní před 
podáním samotné žaloby k soudu. Zaslání předžalobní výzvy je důležité proto, 
že by nám bez ní u soudu nebyly uznány náklady na samotné (soudní) řízení. 

V případě, že dlužník ani poté nezaplatí, je nutné podat na dlužníka žalobu, 
a v souvislosti s podáním žaloby uhradit soudní poplatek, který činí 1000 Kč, 
pokud je žalovaná částka do 20.000 Kč, pokud vymáháme vyšší částku, bude 
soudní poplatek zpravidla 5 % z žalované částky, u návrhu na vydání elektronic-
kého platebního rozkazu pak jen 4 %. Pokud soud věc rozhodne v náš prospěch, 
můžeme následně splacení po dlužníkovi vymáhat i prostřednictvím exekutora. 

 .    JUDr. Jan Holásek, advokát, zastupitel města a senátor za Hradecko

Osmiletá gymnázia v Nové Pace a Hořicích na Jičínsku 
a v Hostinném na Trutnovsku příští školní rok z rozhodnutí kraje 
neotevřou první ročníky osmiletého studia. Nahradí je čtyřletý-
mi studijními obory. Důvodem je nedostatečná naplněnost tříd 
i zvýšení šancí na přijetí pro žáky devátých tříd, řekli dnes no-
vinářům zástupci vedení Královéhradeckého kraje. Zápis změn 
v rejstříku škol a školských zařízení dnes schválili krajští radní.

Hradec Králové čeká největší dopravní investice za poslední 
desetiletí. Podle serveru Zdopravy.cz zajistí modernizaci hlavní-
ho nádraží sdružení fi rem OHLA ŽS, Subterra a Elektrizace že-
leznic. Rekonstrukce za 9,94 miliardy korun zásadně promění 
celé nádraží i jeho okolí – vznikne nové nástupiště, opraví se 
podchody, do nichž nově povedou eskalátory, kolejiště i přilehlé 
silnice včetně podjezdu na Gočárově třídě. Před nádražím na-
víc přibudou dvě cyklověže a parkoviště P+R. Hotovo má být do 
roku 2030.

Tři gymnázia v Královéhradeckém kraji
neotevřou první ročníky osmiletého studia

Správa železnic podepsala smlouvu na 
proměnu hradeckého nádraží za 10 miliard

WINDOW POP Hradec Králové
– když výloha ožívá uměním

Proti útlumu osmiletých gymnázií 
v kraji se zvedla vlna odporu. Petici za 
záchranu víceletých gymnázií v kraji 
podepsalo k dnešnímu dni přes 210 
lidí.

„Osmiletá gymnázia v Nové Pace, 
Hořicích a v Hostinném v posledních 
letech s obtížemi naplňují nové roční-
ky, kdy v jedné třídě studuje například 
jen 15 dětí. Chceme proto umožnit 
vyšší šance na přijetí žákům devátých 
tříd, kteří chtějí studovat čtyřletá gym-
názia, o která je výrazně větší zájem,“ 
uvedla náměstkyně hejtmana pro 
školství Jana Berkovcová (ANO).

Jedná se o Gymnázium a Střed-
ní odbornou školu pedagogickou 
v Nové Pace, Zemědělskou akademii 
a Gymnázium Hořice a Krkonošské 
gymnázium a Střední odbornou školu 
v Hostinném. Zřizovatelem těchto škol 
je kraj.

V novopackém gymnáziu a střední 
škole vznikne čtyřletý obor pedago-

gické lyceum, který od příštího roku 
rozšíří nabídku studijních možností 
pro absolventy základních škol. Sou-
časně s tím škola přestane nabírat 
žáky do osmiletého gymnázia, uvedlo 
hejtmanství. V případě hořické země-
dělské akademie a gymnázia bude 
postupně snížena kapacita osmileté-
ho gymnázia a současně se navýší 
kapacita gymnázia čtyřletého.

„V Hostinném je zájem o studium 
osmiletého gymnázia dlouhodobě 
nejslabší z celého kraje, uchazeči na 
této škole navíc dosahují dlouhodo-
bě nejslabších výsledků v přijímacím 
řízením. V následujících letech proto 
postupně žáci dokončí studium osmi-
letého gymnázia a nejpozději za čtyři 
roky se v Hostinném otevře první tří-
da čtyřletého gymnázia,“ sdělil mluvčí 
kraje Dan Lechmann. Zdůraznil, že 
ve všech třech případech jsou přijaté 
změny v souladu se Strategií vzdělá-
vací politiky ČR 2030+ i s Dlouhodo-

bým záměrem vzdělávání a rozvoje 
vzdělávací soustavy Královéhradec-
kého kraje.

Omezení víceletých gymnázií podle 
autorů petice povede ke znevýhodně-
ní nadaných dětí. Takzvaná venkov-
ská gymnázia mají zásadní význam 
pro vzdělanost regionu, uvedli. Zruše-
ní víceletých gymnázií by podle nich 
bude znamenat omezení přístupu ke 
vzdělání, nárůst dojíždění a oslabení 
regionálního školství. Petice požaduje 
zrušení pokynů k neotevírání nových 
ročníků víceletých gymnázií či veřej-
né projednávání plánů na změny sítě 
škol za účasti rodičů žáků i odborníků.

Na posledním zasedání krajské-
ho zastupitelstva kritizovali vedení 
kraje za plán na omezení víceletých 
gymnázii někteří opoziční zastupitelé. 
Poukazovali na nekoncepční postup 
a nedostatečnou komunikaci o chys-
taných krocích. Královéhradecký kraj 
zřizuje 14 gymnáziím z nichž 13 je ví-
celetých.

Zdroj: ČTK

Do Hradce Králové přichází jedinečný projekt WINDOW POP, kte-
rý propojuje udržitelný design, architekturu a umění. Autorský kon-
cept designérky Veroniky Rút a architektky Alexandry Georgescu 
přináší do města nový pohled na veřejný prostor – jako místo, 
které může být ekologické, inkluzivní, bez bariér a otevřené všem. 
Akce je součástí přehlídky KULTIVACE 800, která se koná v roce 
oslav 800 let od první písemné zmínky o městě Hradec Králové.

Festival proměňuje městské výlohy 
v dočasné umělecké instalace a pro-
pojuje lokální podnikatele s českými 
designéry. Cílem je podpořit spolu-
práci, estetiku a udržitelnost, omezit 
vizuální smog a ukázat, že i městské 
prostředí může být funkční a krásné 
zároveň. Do projektu se zapojí celkem 
sedm výloh po Hradci Králové, které 
se od 4. listopadu promění pod rukama 
umělců a designérů, jedná se o: Jor-
di’s Chocolate, bývalá prodejna Erko 
v ulici Mostecká, Mýdlárna U Dvou 
koček, MyTi kvítí, KMS Pražské Před-
městí – sever, Živé boty a Polstrin.

Ofi ciální zahájení v podobě komen-
tované procházky za účasti umělců 
i odborné poroty proběhlo 4. listopadu 
2025. 

O nejlepší výlohu bude možné hla-
sovat celý měsíc – od 4. listopadu do 
4. prosince – prostřednictvím webo-
vých stránek www.kontrapunkt.cz zde 
nebo pomocí QR kódů umístěných 
u každé výlohy.

Projekt WINDOW POP Hradec 
Králové vzniká s laskavým svolením 
autorů projektu WINDOW POP Brno 
a rozvíjí jeho myšlenku lokální spolu-
práce a udržitelné estetiky.

Smlouvu s vítězem tendru zveřej-
nila Správa železnic v registru smluv. 
Upozornil na něj server Zdopravy.cz. 
Celý projekt vyjde na 9,94 miliardy ko-
run, což je zhruba o 400 milionů korun 
méně, než byl ve vypsaném tendru 
nejvyšší možný limit.

Server upozornil na to, že termín 
pro podání nabídek uplynul už před 
více než rokem. „Stavba byla jednou 
z akcí, u kterých se podpis zdržel kvů-
li nejasnému stavu státního rozpočtu 
na příští rok. Nyní se zdá, že už SŽ 
získala jistotu, že se peníze našly,“ 
píše Zdopravy.cz. Kolik zájemců se 
do soutěže přihlásilo, není jasné.

Modernizace začala už letos 
v zimě. První etapou byla demolice 
bývalé celnice známé v Hradci pod 
přezdívkou „holubí dům“ a navazují-
cích objektů na okraji areálu nádraží 
u autobusového terminálu. V červenci 
pak Správa železnic získala povolení 
pro stavbu. Hotovo má být do roku 
2030. Celkové náklady včetně projek-
tové dokumentace či výkupů nemovi-
tostí činí přes 12 miliard korun.

Nádraží bude mít po přestavbě 
nové nástupiště, nynější nástupiště 
a také kolejiště stavbaři zrekonstru-
ují. Stavbaři obnoví například rovněž 
oba podchody k nástupištím, které 
navíc prodlouží k novému nástupišti. 
Bezbariérový přístup k vlakům zajistí 
eskalátory a výtahy. Kompletní re-
konstrukce kolejiště umožní rychlost 

vlaků zvýšit až na 80 kilometrů v ho-
dině, součástí bude také instalace 
jednotného evropského zabezpečo-
vače ETCS. Správa železnic u pošty 
u hlavní budovy vlakového nádraží 
počítá i s výstavbou dvou cyklověží 

pro úschovu jízdních kol. Před nádra-
žím vznikne i nové parkoviště P+R.

Důležitou součástí stavby bude 
rozšíření železničního podjezdu na 
Gočárově třídě, která je výpadovou 
silnicí z města k dálnici D11. V nové 
podobě bude mít podjezd tři silniční 
pruhy a dva chodníky s cyklostez-
kami. Město Hradec Králové se na 
přestavbě podjezdu bude podílet 180 
miliony korun.

Opravou hradeckého nádraží Sprá-
va železnic navazuje na sedmimili-
ardovou přestavbu nádraží v neda-
lekých Pardubicích, kterou dělala od 
září 2020 do loňského května.

Zdroj: ČTK

Šarmantní osobností roku se stala legendární 
herečka a zpěvačka Jitka Molavcová

V zaplněném královéhradeckém Kongresovém centru Aldis se 
v sobotu večer konal již 29. ročník slavnostního galavečera mi-
mořádné kulturně-společenské události Českého rozhlasu, kte-
rou je unikátní anketa Šarmantní osobnost roku. Tradiční sou-
částí bylo udělení hlavní Ceny Zlaté slunce. Vítězkou ankety se 
stala vynikající česká herečka a zpěvačka Jitka Molavcová.
Zlaté slunce akademické sochařky 

Dagmar Štěpánkové Černé jí předali 
ředitel Sekce generálního ředitele Jan 
Menger, primátorka Hradce Králové 
Pavlína Springerová a ředitel České-
ho rozhlasu Hradec Králové a Pardu-
bice Jiří Kánský. Kromě posluchač-
ské ceny tato Šarmantní osobnost 
získala i prvenství v internetovém 
hlasování. Molavcová v letošním roce 
slaví neuvěřitelných 55 let na jevišti. 
„Jitko, je mi velkou ctí, že mohu být 
jedním z prvních, kteří vám popřejí 
k této ceně. Moc si vážíme, že jste 
přijela a mám z toho velkou radost,“ 
řekl při jejím udílení ředitel Kánský.

Držitelce ocenění rovněž popřála 
také hradecká primátorka Springero-
vá. „Moc vám děkuji, co všechno jste 
udělala pro českou kulturu. Klobouk 
dolů, je to krásné,“ uvedla. Krátce 
poté oceněná Molavcová vyhlásila 
30. ročník Šarmantní osobnosti, kte-
rý se uskuteční v příštím roce. „Šar-
mantní člověk je ten, který má rád lidi 
a umí se na ně usmát. Je to smysl 
jeho života předávat lidem naději, což 
je důležité v každé době,“ defi novala 
Jitka Molavcová osobnost obdařenou 
šarmem.

Kromě hlavní ceny byly při galave-
čeru v Aldisu uděleny i další ocenění. 

Tradiční Cenu Šarmu za spolupráci 
s rozhlasem převzala herečka Ljuba 
Krbová. Dalšími hosty večera byly 
nominované herečky Naďa Konva-
linková, Dana Morávková a také zná-
mý kalkulátor z televizního pořadu 
Na lovu Jakub Kvášovský, jenž na 
pódiu vystoupil společně se svým 
televizním kolegou historikem Jiřím 
Martínkem. Zaplněný sál pobavily 
i další osobnosti, vítěz dvacátého roč-
níku ankety profesor Jan Pirk, zpěvák 
Laďa Kerndl, moderátor Patrik Ro-
zehnal a umělecký fotograf Jadran 
Šetlík.

Stejně jako v minulých ročnících 
ani letos nechyběl rozhlasový Big 
Band Gustava Broma s šéfdirigentem 
Vlado Valovičem a zpěváky Ivou Ma-
rešovou a Danem Bártou. U příleži-
tosti 800. výročí první písemné zmín-
ky o Hradci Králové jako městě a 80. 
výročí zahájení rozhlasového vysílání 
z východních Čech moderátoři Lada 
Klokočníková a Miroslav Vaňura za 
motto letošního večera zvolili Králové 
a královny šarmu. Podle moderátorky 
Lady Klokočníkové je smyslem anke-
ty, která vznikla v královéhradeckém 
studiu v roce l996, hledat a oceňovat 
šarmantní a charismatické osobnosti.

Zdroj: ČRoHK





l Prodej komerčních prostor v centru
HK vhodné pro IT firmu, ordinace, kan−
celáře, školy. Výtah, klimatizace, mož−
nost parkování. Info na tel.: 602 832
260.

l Investiční nemovitost – penzion
+ chatky + pozemky v Orlických horách,
www.bernecker.cz nebo 602 832 260.

l MIMOŘÁDNÁ NABÍDKA: nadstandart−
ní NP 250 m2 v centru HK vhodné pro IT
firmu, ordinace, kanceláře. Výtah, kli−
matizace, možnost parkování. Info na
www.bernecker.cz, Tel.: 776 832 260. 

l RK BERNECKER hledá pro svého zá−
kazníka ke koupi činžovní dům nebo vilu
v Hradci Králové. Info na tel.: 602 832
260.

l Máte volný byt nebo dům v Hradci
Králové? Nabídněte k nájmu, provizi ne−
platíte. Volejte nebo SMS na tel.: 776
832 263.

l STAVEBNÍ FIRMA PŘIJME ZEDNÍKY
IHNED. TEL.: 603 449 230.

l Do zavedeného kadeřnického sa−
lonu v centru města Hradec Králové
přijmu kadeřnici na ŽL. Tel.: 604 275
834.

l Do zavedeného truhlářství v HK
přijmu truhláře. Nutností vyučení
v oboru, se smyslem pro detail, pra−
covitý, šikovný, flexibilní a schopen
učit se novým trendům. Zájemci
zašlete svůj životopis na email:
fanwood@fanwod.cz.

l Hledáme obkladače a zedníky na
ŽL (bytová jádra), tel.: 603 449 230.

l PŮJČKA – PENÍZE NA RUKU NEBO
ÚČET. VOLEJTE 607 747 959.

l Koupím obrazy malířů: Vondráček,
Vovsová, Hanych, Zezula, Kaván, Porš,
Odvárka, Emler, Panuška, Honsa, So−
domka a dalších. Tel.: 776 393 000.

l Solventní sběratel koupí větší
sbírku poštovních známek. Nejsem
obchodník, proto mohu nabídnout
reálnou cenu. Tel.: 774 913 398.

l Koupím housle, violu, violoncello,
kontrabas v jakémkoliv stavu. Tel.:
735 004 665.

l Prodám litá letní kola 215/60/R16,
4 kusy, pneu Fireston, málo jeté, cena
14 tis. Kč, při rychlém jednání výrazná
sleva. Tel.: 775 265 561.

l ŽALUZIE, ZASKLÍVÁNÍ LODŽIÍ, MAR−
KÝZY, ROLETY, LAMELOVÉ DVEŘE,
DOPLŇKY VELUX, SÍTĚ. INTERIÉRY
ANDRLE, VZORK. KANCELÁŘ, HABR−
MANNOVA 1699, HK. www.interiery−
−andrle.cz. TEL.: 495 214 860, 602 128
216.

l MALÍŘSKÉ A NATĚRAČSKÉ PRÁCE,
mytí prosklených výtahů. Fa ABACA.
Tel.: 603 467 540.

l DIGITÁLNÍ PŘÍJEM TELEVIZE !!! Anté−
ny – satelity, montáž a opravy. Pracov−
ní doba: Po − Ne. Volejte na tel.: 728
259 790.

!!! LEVNÉ STĚHOVÁNÍ A VYKLÍZENÍ !!! 

pozůstalostí, bytů, domů a zahrad.

! ! !  Z D  A R M  A ! ! !

přijedeme a naceníme

tel.: 777 922 223

www.vyklizeni−hk.cz.

l VODOINSTALATÉRSTVÍ STRNAD s.r.o.
– OPRAVY – VÝMĚNY WC – BATERIE –
ROZVODY VODY, KANALIZACE, TOPENÍ
A PLYNU. Tel.: 737 741 424.

l NEJRYCHLEJŠÍ ELEKTRO OPRAVY –
CD – TV – SAT – VIDEO – VĚŽE – ANTÉ−
NY – DIGITÁLNÍ PŘÍJEM, POZEMNÍ
I SATELITNÍ – ELEKTROINSTALACE.
PŘIJEDEME K VÁM. PO – NE. Tel.: 728
259 790.

l MARTIN NEJL – ČIŠTĚNÍ KOBER−
CŮ, ČALOUNĚNÍ AUTOINTERIÉRŮ.
TELEFON: 603 467 761.

l David Široký – ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ,
čalouněného nábytku, mytí oken.
KVALITA A SPOLEHLIVOST! Tel.: 603
876 225.

l DOPRAVA KONTEJNEROVOU AVIÍ.
TEL.: 723 737 008.

l PŮJČUJI BANÁNOVKY. V HK DOVOZ
ZDARMA. www.bananovekrabice.com.
Tel.: 602 223 211. 

l FRÉZOVÁNÍ PAŘEZŮ, ŠTĚPKOVÁNÍ
VĚTVÍ. Tel.: 602 216 516.

l Výstavba všech druhů plotů a poklád−
ka zámkové dlažby. Tel.:607 936 272.

l ŽALUZIE, ROLETY, SÍTĚ, PLASTOVÁ
OKNA – výrazná sleva až 25 %. Kancelář:
CINOGROUP, s.r.o., P. Jilemnického 28,
Plotiště n. L. Tel.: 602 327 102.

l OPRAVY TELEVIZE, VIDEA, SATELITY
A ANTÉNY. ROČEK Tel.: 604 367 575.
PŘIJEDU I K VÁM.

l Provádím veškeré stavební práce, obkla−
dy, dlažby, jádra aj. tel.: 702 897 412.

l Elektroinstalace, voda, topení a plyn.
Novostavby i rekonstrukce, opravy.
Tel.: 736 215 552.

l VYUČUJI ANGLICKÝ JAZYK. PRE−
ZENČNĚ I ON−LINE. PRAXE 30 let vč.
zahraničí – status rodilý mluvčí. Info na
tel.: 721 468 373.

lMÁTE VOLNÝ byt ??? Pomůžeme Vám
do něho najít spolehlivého nájemníka
dle Vašich dispozici. Zavolejte a domlu−
víme se na podrobnostech. Telefon 777
192 016.

l HLEDÁŠ PRONÁJEM? CHCEŠ PRO−
NAJMOUT? INZERCE ZDARMA – www.
pronajemhradec.cz.

l VYKUPUJEME BYTY V HK! NEJVYŠŠÍ
CENA, PLATBA IHNED. RK – LORD. TEL.:
776 761 391.

l Hledám vhodný pozemek k výstavbě
rodinného domu o rozloze cca 800 m2

v okolí Hradce Králové, dojezdová
vzdálenost do 30 km. Volejte 734 241
580. 

l Vykoupíme váš spoluvlastnický podíl,
poradíme si s věcnými břemeny, dě−
dickými spory, rozvodem či exekucemi.
Volejte tel.: 602 618 405.

l Pronajmu dlouhodobě čistý a slunný
DB v OV 1+1 + lodžie, 42 m2, v Hradci
Králové 7 – Věkoše. Pěkný panelový
dům, 3. patro. Veškerá občanská vy−
bavenost v místě. Byt je částečně za−
řízen, jádro je původní vana. Vhodný pro
1 max. 2 slušné a spolehlivé osoby.
Cena k jednání 12 .000,− + energie dle
domluvených měsíčních záloh. Vše os−
tatní osobně. Tel: 603 991 538.

l Vykoupíme váš spoluvlastnický podíl,
poradíme si s věcnými břemeny, dědic−
kými spory, rozvodem či exekucemi.
Volejte Tel.: 602 618 405. 

l Potřebujete nutně PENÍZE??? Okam−
žitý výkup nemovitostí i spoluvlastnic−
kého podílu. NEVÁHEJTE–PŘIJEDEME−
VYKOUPÍME. Volejte 777 566 635.

l Oceníme a vykoupíme spoluvlastnic−
ké podíly na nemovitostech. NEVÁHEJ−
TE A VOLEJTE. Tel.: 775 980 810. 

l Koupím pěkný byt 2+1 nebo 2+kk
v Hradci Králové Zn. Původní stav není
překážkou. Nabídky volejte 774 118
852.

l Sháním s přítelkyní ke koupi RD se
velkým pozemkem do 2000 m2, v blíz−
kém okolí Hradce Králové. Volejte Tel.:
736 125 928.

l Investiční společnost koupí pozemky
nebo soubory pozemků určené územ−
ním plánem k výstavbě rodinných domů
v Královéhradeckém a Pardubickém kra−
ji. Hledáme výměry přesahující 4.000 m2.
Kontakt: 602 151 887. 

l Hledám ke koupi byt 3+1nebo 3+kk,
rekonstrukce dle vlastích představ, cen−
trum Hradce Králové. Volejte prosím na
tel. 723 586 714.

l Hledám ke koupi garáž v osobním
vlastnictví v okolí Slezského Předměstí.
Spěchá! Volejte: 605 440 140. 

l Koupím byt s výtahem o dispozici
3+1 v lokalitě Hradec Králové – Morav−
ské Předměstí nebo Třebeš; Telefon:
608 072 605.

l KOMPLETNÍ MALÍŘSKÉ A NATĚRAČ−
SKÉ PRÁCE! Zajišťujeme kompletní
malířské a natěračské práce vč. oprav *
byty * rodinné domy * společné prostory
bytových domů. Tel.: 733 191 594,
email: rekonstrukce@r−reko.cz.

l REKONSTRUKCE BYTŮ NA KLÍČ! Za−
jišťujeme kompletní rekonstrukce bytů
a domů na klíč * bourací a zednické
práce * instalatérské práce * elektřina *
sádrokartony * obkládání * podlahy *
malování. Tel.: 733 191 594, email:
rekonstrukce@r−reko.cz.

l Stavební a zednické práce, rekon−
strukce a opravy, zateplování, zemní
práce minibagrem, bytová jádra, obkla−
dy a dlažby včetně venkovních, doprava
kontejnerem 2 t, pronájem lešení. Tel.:
602 167 268.

l Vyklizení bytů z pozůstalostí. Tel.:
605 270 062, www.vyklizeni24.cz.

l Oprava poškozených taškových, eter−
nitových i lepenkových střech, výměna
komínových lávek, natírání a plecho−
vání střech. Tel.: 602 892 006.

l Vyklizení z pozůstalosti domů, by−
tů. Tel.: 604 614 845.

lMINI STĚHOVÁNÍ, HRADEC A OKO−
LÍ. Tel.: 604 614 845.

l Vymaluji váš byt či dům, rychle,
kvalitně a za příznivé ceny. Tel.: 736
775 016.

l www.vyklizení24.cz. rychlé vyklizení,
mini stěhování, odvoz zboží z ob−
chodu. Odvoz všeho nepotřebného.
HK a okolí – cena již od 500 Kč. Tel.:
604 593 505, 605 270 062.

l ČISTÍRNA PEŘÍ – nabízíme čištění
peří, šití dek, polštářů. POLŠTÁŘE – na
počkání, DEKY – do druhého dne. Kydli−
novská ul. 156, HK. Tel.: 495 213 628,
724 996 937.

l Opravuji aut. pračky po záruce. Petr
Samek H. Králové. Tel.: 604 804 655.
l Řemeslné opravy pro Váš domov, in−
stalatérní práce, elektrika, opravy
spotřebičů, zámečnictví, opravy a údrž−
ba zahrad. techniky. Opravy motocyklů.
Tel.: 733 59 59 52.

l Rekonstrukce  bytových jader – ce−
nová nabídka a konzultace zdarma.
Tel.: 774 620 454.

l Provádím zemní a výkopové práce
pásovým minibagrem. Tel.: 774 620
454.

l STAVEBNÍ FIRMA HLEDÁ ZEDNÍKA
– OBKLADAČE NA DPP, popř ŽL. ŘP
– B. DÁLE PŘIDAVAČE FORMOU
BRIGÁDY NEBO DPP. NEJLÉPE
SEHRANOU PARTU 2 LIDÍ. PRÁCE
V HK. Tel.: 774 026 920.

l STĚHOVÁNÍ, VYKLIZENÍ, ROZVOZ
ZAKOUPENÉHO ZBOŽÍ Z OBCHODU.
p. Spálenský. Tel.: 602 437 172.

.......... ŘÁDKOVÁ INZERCE ..........

SLUŽBY

OSTATNÍ

l POKLÁDKA VŠECH PODLAHOVÝCH
KRYTIN VČETNĚ DODANÍ MATE−
RIÁLU. Tel.: 774 026 920.

l SALON RENDY – PŘIJÍMÁM NOVÉ
KLIENTKY NA PRODLUŽOVÁNÍ ŘAS
A KOSMETICKÉ OŠETŘENÍ PLETI.
www.salonrendy.cz, Tel.: 733 553 056.

l Vážené dámy, nabízím relaxační
masáž – v zimě zahřeje, v létě ochla−
dí. Používám jen přírodní přípravky.
Mobil 724 142 555, e−mail: ludvik46
@seznam.cz.

l Cell Renewal Clinic Hradec
Králové přijímá nové klientky – per−
manentní make up, odstranění pmu,
kosmetická péče o pleť s masáží
obličeje nebo přístrojová péče (ant
age, lifting, akné a další), masáže
– klasická, baňkování, breussova,
lymfatická, Dornova metoda, zhušťo−
vání řas 1:1, volume, výživové pora−
denství. www.crc−hk.cz.

l OVOCNÉ STROMKY, keře, růže,
révu vinnou prodáváme od 1. 10.
2025 v HRADCI KRÁLOVÉ – U AUTO−
BUSOVÉHO TERMINÁLU. Dále ještě
nabízíme MERUŇKY, BROSKVONĚ,
OŘEŠÁKY, MALINY A BORŮVKY. Také
substráty a rašelina. Těšíme se na
Vás. Tel.: 495 521 561.

l Zahradní centrum ZAHRADA nabízí
zelené hnojení, sadbový česnek, ozi−
mou cibuli – sazečka, okrasné cibu−
loviny, jahodová sadba a velké množ−
ství sazenic trvalek. HK – Zamenho−
fova 1071. Tel.: 495 521 561.  

LEVNĚ

KÁCENÍ STROMŮ,

FRÉZOVÁNÍ PAŘEZŮ,

STŘÍHÁNÍ ŽIVÝCH PLOTŮ,

OVOCNÝCH STROMŮ,

DRCENÍ VĚTVÍ, ODVOZ MATERIÁLU.

TEL.: 604 148 898.

l SERVIS OKEN – výměny těsnění,
seřízení – PLASTOVÁ – DŘEVĚNÁ. Tel.:
734 240 608.

l KOUPÍME 2+1, 3+1 V HK. I PŮVOD.,
ŘÍJEN A LISTOPAD 2025. RK – NE.
DĚKUJEME. TEL.: 601 344 678.

l Koupím byt 2+1 a větší – HK, PA, Ho−
lice, ev. do 10 km. Tel.: 608 478 481.

l ŘEŠÍTE POZŮSTALOST? Notář vás
vyzval k doložení stanovení ceny
nemovitosti? ZAVOLEJTE, VYHOTO−
VÍME VÁM JE! TEL.: 777 192 016.

l ZDARMA vám sdělíme cenu vašeho
bytu nebo domu. RK – LORD. Tel.: 776
761 391.

PRÁCE

BYTY − NEMOVITOSTI
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Třikrát to bylo před krachem, 
hlásí Ulich a spol. Proč to drhlo?

Charitativní projekt Skóruj pro... se opět 
vrací hlásí Ulich a spol. Proč to drhlo?

Jiří Sabou ukončí své působení 
v FC Hradec Králové

JEDNÁNÍ O PRODEJI FOTBALOVÉHO KLUBU JDOU DO FINÁLE

JUBILEJNÍ 10. ROČNÍK! 

V úterý 4. listopadu se rozhodlo, zda do fotbalové ligy vkročí 
další ultramovitý vlastník se silnou skupinou v zádech. Zastupi-
telstvo Hradce Králové vyřkne ortel nad nabídkou spolku Fotbal 
HK 1905 Ondřeje Tomka, Ivo Ulicha, Pavlů Nedvěda a Rejchrta 
a Radka Šenka na koupi černobílého klubu. Jednání, jež dospělo 
do klíčové fáze, bylo hrbolaté, blízké konce, jak popisuje elabo-
rát, který společnost poskytla deníku Sport. Mluví v něm jedním 
hlasem za všech pět pánů.

Obvykle startuje projekt Skóruj pro... od prosince, tentokrát 
tomu ale bude jinak, jelikož prakticky celý únor bude mít ligový 
hokej pauzu kvůli olympiádě. A tak charitativní projekt Mountfi el-
du HK hlásí začátek už od listopadu. A tak již poslední duel Lvů 
před reprezentační pauzou bude součástí už 10. ročníku!

Život přináší profesní změny a jedna z nich nastává i v FC Hradec 
Králové. Sportovní ředitel Votroků se rozhodl uzavřít své působení 
ve východočeském klubu. Jiří Sabou končí ve své funkci po osmi 
letech, což je úctyhodné období, které bylo spojeno s výsledko-
vým růstem a herním progresem týmu. FC Hradec Králové mu dě-
kuje za dlouholetou práci a do budoucna přeje mnoho úspěchů.

V úterý přiletí Ivo Ulich ze zahraničí, 
sedne v Praze do auta, nabere Pavla 
Nedvěda a vyrazí do Hradce Králové, 
kde začal velmi dobrou fotbalovou 
kariéru, při níž si zahrál za Slavii, 
reprezentaci i v německé bundesli-
ze. Zasedání místního zastupitelstva 
rozhodne, zda se někdejší technický 
záložník stane jedním z majitelů klubu 
Votroků.

Začíná se v 15 hodin odpoledne, 
spolek Fotbal HK 1905 bude v plné 
sestavě, dorazí tedy i další trojice On-
dřej Tomek (podle Forbesu 20. nejbo-
hatší Čech s majetkem 24,9 miliardy), 
Pavel Rejchrt (spolumajitel obří sta-
vební společnosti Finep, bývalý re-
prezentant v judu) a marketér Radek 
Šenk, blízký Ulichův spolupracovník.

„Bylo to jedno z nejtěžších vyjedná-
vání. Několikrát jsme se museli vrátit 
na úplný začátek a vysvětlovat a vy-
světlovat, proč navrhujeme a obhaju-

jeme naše představy. Vlastnictví če-
hokoliv je zodpovědnost, každodenní 
starost o fi rmu, hledání těch správ-
ných cest, řízení lidí a ve sportu navíc 
s obrovskou fanouškovskou základ-
nou a mediálním přesahem,“ popisuje 
skupina. „Třikrát jsme zvažovali, zda 
v procesu vůbec pokračovat. Paní pri-
mátorka a celý vyjednávací tým hájily 
pozice města, obhajovaly svou vizi 
a očekávání od nového partnera. Byly 
velmi tvrdým vyjednavačem,“ netají.

Každopádně v Salonu republiky je 
jasná poptávka klub prodat. Fanouš-
ci fotbalu věří v navýšení rozpočtu, 
možnost vyšvihnout se výš, protože 
radnice má jako vlastník jednoznačné 
(logicky i pochopitelné) limity. Hrade-
čáci, jimž je tým lhostejný, zase přiví-
tají ztrátu části povinností města vůči 
černobílým.

„Pokud se staneme novým majite-
lem, nepřebereme jen zodpovědnost 

za prvoligové mužstvo, ale rovněž za 
správu řady sportovišť, která zůstávají 
v majetku města a o jejichž provoz se 
nyní musí starat. Je to samotný fot-
balový areál s Malšovickou arenou, 
Sportovní areál Bavlna, Dukla a Háje-
ček. Musíme se samozřejmě postarat 
o mládež a ženy, to je více než 700 
sportovců,“ upozorňuje spolek.

Jaká bude budoucnost hradeckého 
fotbalu ukáže už úterní jednání zastu-
pitelstva.                          Zdroj: Isport

Desátý ročník charitativního projektu Skóruj pro... je protentokrát již se star-
tem listopadu opět tady! Kromě startu o měsíc dříve se ale prakticky nic nemění 
– hráči znovu budou skórovat, fanoušci rezervovat puky a všichni společně 
pomáhat. Stejně jako 
vloni platí, že se za-
pojí také brankáři, za 
jejich vychytané čisté 
konto poputuje k re-
zervaci další puk!

Jaký je tedy prin-
cip celé akce? Za 
každý gól, který vsítí 
hráči Mountfi eldu HK 
v Tipsport extralize 
bude vystaven jeden speciální puk obsahující logo akce, logo klubu, popis 
zápasu a vlastnoruční podpis střelce branky. Daný puk můžete minimálně za                
1 000 Kč získat, přičemž celá částka půjde na konto dítěte. Stejně jako v minu-
lých letech i letos může dárce sám určit, jakou částkou chce přispět. Minimum 
však zůstává nadále 1000 Kč.

Kolik peněz obdarovaný obdrží, záleží tedy na hráčích A-týmu (kolik dají branek 
a brankáři vychytají čistých kont) a na fanoušcích (kolik puků si pořídí a za jakou 
hodnotu). Platí přitom jednoduchá rovnice 1 gól = 1 puk = minimálně 1 000 Kč.

A odměna pro vás? Kromě unikátního pamětního puku opatřeného vlastno-
ručním podpisem skórujícího hráče obdrží každý dárce dvě vstupenky na ho-
kej. Kromě toho také plakát všech dárců s A-týmem, podepsaný celou hradec-
kou kabinou. Hlavní odměnou je ale pomoc dítěti, které to opravdu potřebuje.

Zdroj: Mountfi eld HK

„Aktuální rozhodnutí nevzniklo ze dne 
na den a není navázáno na žádné ak-
tuální sportovní či společenské dění 
kolem klubu. Po osmi letech cítím, že 
jsem klubu odevzdal maximum mož-
ného. Letní přestupové období patřilo 
mezi nejnáročnější v rámci mé funk-
cionářské kariéry a po jeho skončení 

jsem na sobě pociťoval určité opotře-
bení. Nikdy bych nedopustil, abych 
své práci neodevzdával 100 % a cítil 
jsem, že rozvázání vztahu s Hradcem 
bude v konečném důsledku pozitiv-
ním impulsem pro obě strany,“ říká 
Jiří Sabou.
„Pevně věřím, že Hradec v nejbližším 
období čekají velké změny, které po-
sunou klub ve všech směrech na dal-
ší úroveň. Moc to celému klubu a jeho 
fanouškům přeji. Otevřou se nové 
možnosti a nové výzvy. Hradci, jeho 
vedení, realizačnímu týmu, hráčům, 
a především úžasným fanouškům pa-
tří z mé strany obrovské poděkování. 
Prožil jsem Pod Lízátky neskutečné 
roky okořeněné postupem do nejvyšší 
soutěže, otevřením nového stadionu 
a mnoha nezapomenutelnými fotba-
lovými momenty,“ loučí se sportovní 
ředitel Hradce Králové.
Jiří Sabou odejde na vlastní žádost 
z pozice sportovního ředitele nejpoz-
ději 31. ledna 2026. V organizaci pů-
sobil od počátku roku 2018, nyní tak 
po osmi letech uzavře své angažmá 
v černobílých barvách. FC Hradec 
Králové nyní vyčká na rozhodnutí 
o vstupu nového majitele do východo-
českého klubu. Obsazení klíčového 
postu, kterým sportovní ředitel beze-
sporu je, musí být řešeno až po roz-
hodnutí o novém vlastníkovi.

Zdroj: FCHK




